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平成２２年草加市議会６月定例会 市長提出議案等一覧 

 

【議案】 

第３８号議案 専決処分の承認を求めることについて［草加市税条例の一部を改正する条

例］ 

第３９号議案 専決処分の承認を求めることについて［草加市国民健康保険税条例の一部

を改正する条例］ 

第４０号議案 平成２２年度草加市一般会計補正予算（第１号） 

第４１号議案 平成２２年度草加市一般会計補正予算（第２号） 

第４２号議案 平成２２年度草加市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

第４３号議案 草加市税条例の一部を改正する条例の制定について 

第４４号議案 草加市市民福祉葬祭条例の制定について 

第４５号議案 草加市火災予防条例の一部を改正する条例の制定について 

第４６号議案 姉妹都市の提携について 

第４７号議案 町の区域を新たに画することについて 

第４８号議案 埼玉県市町村総合事務組合の規約変更について 

第４９号議案 彩の国さいたま人づくり広域連合を組織する地方公共団体の数の減少につ

いて 

第５０号議案 埼玉県後期高齢者医療広域連合を組織する地方公共団体の数の減少につい

て 

第５１号議案 監査委員の選任につき同意を求めることについて 

 

【報告】 

第１１号報告 専決処分の報告について 

第１２号報告 専決処分の報告について 

第１３号報告 専決処分の報告について 

第１４号報告 専決処分の報告について 

第１５号報告 専決処分の報告について 

第１６号報告 専決処分の報告について 

第１７号報告 平成２１年度草加市一般会計継続費繰越計算書の報告について 

第１８号報告 平成２１年度草加市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告について 

第１９号報告 平成２１年度草加市一般会計事故繰越し繰越計算書の報告について 

第２０号報告 平成２１年度草加市公共下水道事業特別会計繰越明許費繰越計算書の報告

について 

第２１号報告 平成２１年度草加都市計画新田西部土地区画整理事業特別会計繰越明許費
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繰越計算書の報告について 

第２２号報告 平成２１年度草加都市計画新田西部土地区画整理事業特別会計事故繰越し

繰越計算書の報告について 

第２３号報告 平成２１年度草加市立病院事業会計継続費繰越計算書の報告について 

第２４号報告 平成２１事業年度草加市土地開発公社事業報告書及び事業会計決算書の提

出について 

第２５号報告 平成２１年度財団法人草加市みどりの協会事業報告書及び決算書の提出に

ついて 

第２６号報告 平成２１年度財団法人草加市体育協会事業報告書及び決算書の提出につい

て 

第２７号報告 平成２１年度財団法人草加市文化協会事業報告書及び決算書の提出につい

て 

 

【請願】 

請願第 ２号 所得税法第５６条の廃止を求める意見書提出の請願書 

請願第 ３号 ＵＲ賃貸住宅（旧公団住宅）の居住の安定を求める請願書 
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議 案 

 第３８号議案  専決処分の承認を求めることについて［草加市税条例の一部を改正す

る条例］ 

１ 目的 

地方税法等の一部改正に伴い、平成２２年３月３１日に草加市税条例の一部を改正す

る条例の制定を専決処分したものについて、議会の承認を得るものです。 

２ 内容等  

 ⑴ ６５歳未満の者の公的年金に係る市民税の徴収方法の変更（市民税） 

                              …施行期日 Ｈ22.4.1 

個人市民税の公的年金からの特別徴収の対象とならない６５歳未満の公的年金所

得を有する給与所得者について、公的年金に係る市民税所得割額を、給与所得に係

る市民税所得割額及び均等割額に加算して、給与からの特別徴収により徴収できる

こととするものです。 

 ⑵ 農協等が現物出資により会社を設立するための土地取得に係る特別土地保有税の非

課税措置の廃止（資産税）…施行期日 Ｈ22.4.1 

    農業協同組合等の現物出資により設立される株式会社又は合同会社が取得する土

地に係る特別土地保有税の非課税措置を廃止するものです。 

 ⑶ 引用する法律名の改正に伴う条文の所要の整備…施行期日 Ｈ22.6.1 

 

 第３９号議案  専決処分の承認を求めることについて［草加市国民健康保険税条例の

一部を改正する条例］ 

１ 目的 

地方税法等の一部改正に伴い、平成２２年３月３１日に草加市国民健康保険税条例の

一部を改正する条例の制定を専決処分したものについて、議会の承認を得るものです。 

２ 内容等 

 ⑴ 非自発的失業者の国民健康保険税の軽減…施行期日 Ｈ22.4.1 

国民健康保険の被保険者が、倒産、解雇等、非自発的な理由により離職した一定の

者である場合に、在職中の保険料負担と比較して過重とならないよう、給与所得を 

３０/１００として保険税を算定するものです。 

 ⑵ その他 

ア 引用する地方税法の条項の改正に伴う条文の所要の整備…施行期日 Ｈ22.4.1 

イ 引用する法律名の改正に伴う条文の所要の整備…施行期日 Ｈ22.6.1 
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 第４０号議案  平成２２年度草加市一般会計補正予算（第１号） 

 

 

 第４１号議案  平成２２年度草加市一般会計補正予算（第２号） 
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 第４２号議案  平成２２年度草加市国民健康保険特別会計補正予算（第１号） 

 

 第４３号議案  草加市税条例の一部を改正する条例の制定について 

１ 目的 

地方税法等の一部改正に伴い、個人市民税における扶養親族に関する情報を収集する

措置を講じ、非課税口座内の上場株式等の譲渡に係る市民税の所得計算の特例を設け、

市たばこ税の税率を引き上げるとともに条文の所要の整備を行うものです。 

２ 内容等 

⑴ 個人の市民税に係る給与所得者及び公的年金等受給者の扶養親族に係る情報の収集

に係る措置…施行期日 Ｈ23.1.1 

給与所得者及び公的年金等受給者は、「扶養親族申告書」に扶養親族に係る情報を

記入し、給与支払者及び公的年金等支払者を経由し市長に提出するものです。 

⑵ 非課税口座内の上場株式等の譲渡に係る市民税の所得計算の特例 

…施行期日 Ｈ25.1.1 

非課税口座内の小額上場株式等の譲渡に係る市民税の譲渡所得等の所得計算に特例

を設けるものです。（租税特別措置法の改正により、居住者が金融商品取引業者等の

営業所長を経由して税務署長に届け出た口座（非課税口座＝１口座当たり100万円以内）

内の上場株式等の配当所得、譲渡所得等については、当該非課税口座を開設した日の

属する年の１月１日から１０年以内に限り、非課税とすることとされました。） 

［非課税措置のイメージ図］ 
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⑶ たばこ税の税率の改定…施行期日 Ｈ22.10.1 

                           現 行  →  改正後 

   旧３級品以外 マイルドセブン、キャスターなど ３，２９８円  ４，６１８円 

   旧３級品   わかば、エコーなど       １，５６４円  ２，１９０円                  

※ 税額＝１，０００本当たり 

※ 代表的な銘柄の１箱（２０本）当たりの値上げ予定額 

マイルドセブン 300円→410円 わかば 190円→250円 

キャスター   290円→410円 エコー 180円→240円 

※ 手持品に対する課税措置 

たばこの小売販売業者等が、平成２２年１０月１日午前０時現在において、２

万本以上のたばこを販売する目的で所持する場合に、当該業者等に対し、税率の

引上げ分に相当するたばこ税を課税する措置を講じます。 

⑷ 法人税の清算所得課税の廃止に伴う条文の所要の整備…施行期日 Ｈ22.10.1 

 

 第４４号議案  草加市市民福祉葬祭条例の制定について 

１ 目的 

市民の福祉を増進するため、市民が葬儀を行うに当たり、その経費の負担が困難な市

民に対し経費の一部を負担する市民福祉葬祭制度を創設するものです。 

２ 内容 

死亡した者及び葬儀を行うものが、市の住民基本台帳に記載されている場合又は外国

人登録原票に登録されている場合で、市が指定する葬儀社を利用し、かつ、市が定める

基本仕様による葬儀を行うものを市民福祉葬とし、市民福祉葬による葬儀については、

その経費の一部を市が負担するものです。 

３ 施行期日 

  平成２２年８月１日 

 

 第４５号議案  草加市火災予防条例の一部を改正する条例の制定について 

１ 目的 

個室型店舗における火災の危険性にかんがみ、施設利用者の安全対策を強化するため、

避難通路の障害防止のための措置を講じるものです。 

２ 内容 

カラオケボックス、インターネットカフェ、漫画喫茶、テレフォンクラブ、個室ビデ

オその他これらに類するもの（以下「個室型店舗」といいます。）の遊興の用に供する

個室（これらに類する施設を含みます。）に設ける外開き戸のうち、避難通路に面する

ものにあっては、開放した場合において自動的に閉鎖するものとします。 
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ただし、避難の際にその開放により当該避難経路において、避難上支障がないと認め

られるものにあっては、この限りでありません。 

３ 施行期日等 

 ⑴ 施行期日 

   平成２２年７月１日 

 ⑵ 経過措置 

この条例の施行の際、現に存する個室型店舗又は現に新築、増築、改築、移転、修

繕若しくは模様替えの工事中の個室型店舗のうち、改正後の草加市火災予防条例第４

０条の３の規定に適合しないものに係る個室（これに類する施設を含む。）に設ける

避難通路に面する戸の基準については、同条の規定は平成２３年６月３０日までの間

は、適用しないものとします。 

 

 第４６号議案  姉妹都市の提携について 

 昭和６０年に友好交流宣言を交わした昭和村とは、両市村民が自然とのふれあいや地

域の活性化を目指し心の交流を進めてきましたが、さらに教育、文化、スポーツ、産業

等の交流を進め、共に地域の発展を図るため、姉妹都市の提携をするものです。 

 

 第４７号議案  町の区域を新たに画することについて 

平成２１年９月３０日付け草加市住居表示整備審議会の答申にかんがみ、瀬崎町、谷

塚町の一部及び谷塚上町の一部の地区について住居表示を実施するため、町の区域を新

たに画するものです。 

※ 当該地区に住所を有する者から、住居表示に関する法律の規定に基づき、新しい

町の区域及び名称案に対する変更の請求書が提出されています。 
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 第４８号議案  埼玉県市町村総合事務組合の規約変更について 

１ 目的及び内容 

次の掲げる事由により埼玉県市町村総合事務組合規約を変更することについて協議し

たいので、地方自治法第２９０条の規定により、議会の議決を求めるものです。 

⑴ 地方公共団体の合併並びに一部事務組合の解散及び名称変更 

 ア 地方公共団体の合併 

  (ｱ) 加須市、騎西町、北川辺町及び大利根町の合併 

      → 新市名：加須市［平成２２年３月２３日］ 

(ｲ) 久喜市、菖蒲町、栗橋町及び鷲宮町の合併 

      → 新市名：久喜市［平成２２年３月２３日］ 

 イ 一部事務組合の解散 

加須市騎西町衛生施設組合、栗橋・鷲宮衛生組合、大利根町北川辺町衛生施設組

合及び加須地区消防組合の解散［平成２２年３月２２日］ 

 ウ 一部事務組合の名称変更 

    騎西鴻巣学校給食センター組合 → 新名称：加須鴻巣学校給食センター組合 

［平成２２年３月２３日］ 

⑵ 組合の事務所の位置の変更に伴う規定の整備 

２ 施行期日 

  埼玉県知事の許可のあった日 
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 第４９号議案  彩の国さいたま人づくり広域連合を組織する地方公共団体の数の減少

について 

 第５０号議案  埼玉県後期高齢者医療広域連合を組織する地方公共団体の数の減少に

ついて 

 市町村の合併の特例に関する法律第１４条第１項及び地方自治法第２９１条の３第１

項の規定により、彩の国さいたま人づくり広域連合及び埼玉県後期高齢者医療広域連合

を組織する地方公共団体の数の減少について、議会の議決を求めるものです。 

[減少の理由] 

⑴ 加須市、騎西町、北川辺町及び大利根町の合併 → 新市名：加須市 

⑵ 久喜市、菖蒲町、栗橋町及び鷲宮町の合併 → 新市名：久喜市 

 

 第５１号議案  監査委員の選任につき同意を求めることについて 

監査委員中村幸彦氏は、平成２２年７月８日をもって任期満了となるので、引き続き

同氏を監査委員に選任したく、地方自治法第１９６条第１項の規定により、議会の同意

を求めるものです。 
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報 告 

 第１１号報告  専決処分の報告について 

１ 事故の概要 

平成２２年２月２３日午後１時２５分ごろ、草加市立八幡北小学校の児童が昼休み時

間中に同校に植樹されている木の枝に引っ掛かったボールを落とそうとして投げた石が、

市道２０２７２号線の草加市八幡町１１２０番地４地先に駐車していた日高さおり氏所

有の小型自動車に接触し、車両を損傷したものです。 

２ 損害賠償の額 

  ２８５，９９９円 

３ 損害賠償の相手方 

  住 所  越谷市川柳町三丁目１３４番地３号 

  氏 名  日 高 さおり 

４ 専決処分日            

  平成２２年３月３１日 

 

 第１２号報告  専決処分の報告について 

１ 事案の概要 

平成２２年１月２５日午後１時３０分ごろ、草加市道の管理瑕疵により河原林一男氏

の所有する小型乗用車のタイヤを損傷したと同氏の配偶者から連絡がありました。  

同月２８日午後３時３０分ごろ、同氏及び維持補修課職員が立会いの上、現場の確認

を行ったところ、同氏が車庫から車両を出入りさせる際、市道１０４９０号線の草加市

北谷三丁目３８番２号地先に布設されている側溝の上に架けられている鋼板の縁と車両

のタイヤが擦れあい、タイヤを損傷したものであると確認したものです。 

２ 損害賠償の額 

  ９，５７６円 

３ 損害賠償の相手方 

  住 所  草加市北谷三丁目３８番２号 

  氏 名  河原林 一 男 

４ 専決処分日 

  平成２２年４月１９日 

 

 第１３号報告  専決処分の報告について 

１ 事故の概要 

平成２１年１２月９日午後４時ごろ、維持補修課の職員が作業終了後、小型クレーン

付き貨物車にてクレーンを上げたまま市道１０４０号線を走行中、草加市瀬崎町１３９

２番地３地先の交差点を通過した際、同交差点に設置されている信号機にクレーンが接
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触し、信号機を損傷したものです。 

２ 損害賠償の額 

  ４８０，２０９円 

３ 損害賠償の相手方 

  （施設管理者） 

  住 所  さいたま市浦和区高砂三丁目１５番１号 

  氏 名  埼玉県 

  （上記代表者） 

  住 所  草加市花栗三丁目２番２３号 

  氏 名  埼玉県草加警察署長 

４ 専決処分日            

  平成２２年５月１８日 

 

 第１４号報告  専決処分の報告について 

１ 事故の概要 

平成２２年１月１７日午後２時４０分ごろ、管財課の職員が公務のため公用車で市道

１０４００号線を走行中、草加市旭町五丁目１０番３６号地先にて対向車線を走行して

いた後藤昌弘氏運転の普通自動車と接触し、車両を損傷したものです。 

２ 損害賠償の額 

  ７６，１３５円 

３ 損害賠償の相手方 

  住 所  東京都武蔵野市境二丁目８番１６号 

  氏 名  後 藤 昌 弘 

４ 専決処分日            

  平成２２年５月１８日 

 

 第１５号報告  専決処分の報告について 

１ 事故の概要 

平成２２年２月１日午前１０時５０分ごろ、廃棄物資源課の職員が公務のため塵芥
じんかい

車

で市道３００９６号線を走行中、草加市草加一丁目４番１号地先の交差点を左折しよう

とした際、対向車線に停止中の古谷文利氏運転の普通乗用車と接触し、車両を損傷した

ものです。 

２ 損害賠償の額 

  １７０，１００円 

３ 損害賠償の相手方 

  住 所  戸田市美女木三丁目６番地の１９ 
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  氏 名  古 谷 文 利 

４ 専決処分日            

  平成２２年５月１８日 

 

 第１６号報告  専決処分の報告について 

１ 事故の概要 

平成２２年２月２７日午後１時４３分ごろ、消防署北分署の職員が消防自動車を消防

署西分署の車庫に誘導するため消防自動車の右側後部ドアを開けた際、草加市西町１０

８番地２地先において一般国道４号の歩道を走行していた間中重治氏運転の自転車とド

アが接触し、同氏を負傷させたものです。 
２ 損害賠償の額 

  ８０，９７０円 

３ 損害賠償の相手方 

  住 所  草加市花栗三丁目３番８号 県営住宅草加花栗団地２１８号 

  氏 名  間 中 重 治 

４ 専決処分日 

  平成２２年５月１８日 

 

 第１７号報告  平成２１年度草加市一般会計継続費繰越計算書の報告について 

 第１８号報告  平成２１年度草加市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告について 

 第１９号報告  平成２１年度草加市一般会計事故繰越し繰越計算書の報告について 

 第２０号報告  平成２１年度草加市公共下水道事業特別会計繰越明許費繰越計算書の

報告について 

 第２１号報告  平成２１年度草加都市計画新田西部土地区画整理事業特別会計繰越明

許費繰越計算書の報告について 

 第２２号報告  平成２１年度草加都市計画新田西部土地区画整理事業特別会計事故繰

越し繰越計算書の報告について 

 第２３号報告  平成２１年度草加市立病院事業会計継続費繰越計算書の報告について 

 第２４号報告  平成２１事業年度草加市土地開発公社事業報告書及び事業会計決算書

の提出について 

 第２５号報告  平成２１年度財団法人草加市みどりの協会事業報告書及び決算書の提

出について 

 第２６号報告  平成２１年度財団法人草加市体育協会事業報告書及び決算書の提出に

ついて 

 第２７号報告  平成２１年度財団法人草加市文化協会事業報告書及び決算書の提出に

ついて 


